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JE W RR R4 24 WA ) 4E 9,000
@ SHYMMAZOIEXRKERET~DIRL B 2
() Je MMk 3 c IR IB T 2 4 10 M Al 25 15,000 (8) JEFBOBE 3 4 Y4 W1 & 848 15,000
@ onioEH

() W3 & kO — k& & 5,500 (&) o n 9 5,500

(o n A B #H )
(RIS = k4] A o O £ %

1 & - EBEoMHKXEES X UCEHS Y4 o EIE

() H Hh % 50,000 (&) 3% B % 50,000
B el 51 £ & 1,500 Wy 72 & & O — fix & M & 1,500

(g & 531 4% & & A )
2 HNEHES & oM & A
() ¢ F =) 980,000 (&) 3¢ i J5 filf 980,000
3 REBH LKL DB IE (S 4 76 &)
(fF) ¢ = J5 fill 6,000 (&) ™ W 6,000
4 KREWFEOEIE(S ?tif@)
() Fr 3l Al 2% (£ Hb 52 0 2% ) 20,000 (&) % & #E ( L+ # ) 20,000



SU O = NS I S
x5 4 4 H 1 H~x64 3 H 31H (B TH)

I 5% E i (1) 4,902,000
I 35 E Ji i (2) 3,066,000
G H S | I - (3) 1,836,000
m Wk % & k o — ik & B & (4) 980,000
=1 S Gl i (5) 856,000
v S 4% IR T (6) 14,000
v E ES 4% # H (7) 19,000
% H il T (8) 851,000
VI Ff 7l il it (9) 40,000
Bl & %5 FH B A 24 AR 4R (10) 891,000
HBANEL, R R B K O ER (11) 282,000
= 191 il il i (12) 609,000
IF % B Mk EC R R T B % 0 A 3 (13) 15,000
Bt bk R R T B % A 3 (14) 594,000

(B RE O FE K FIE]
(1) P#_3,860,000 T[] +S#:_2,022,000 T —2_980,000 T [
(2) P#:_2,520,000 TF +S #:_1,520,000 T F —2_980,000 T F +3_6,000 T M
X O EEBEARS Ts (METEE) ] CEELEL X I,
(3) (1)-(2)
(4) P #_544,000 T +S#_432,000 M +1@_5,500 T —1_1,500 T
X OB ELRR TonAEH] & TEHESIYEEA] CEELEL L S,
(5) (3)—(4)
(6) P#_28,000 TF+S+#:_7,000 TFH—®_21,000 T
X OEHEEELAR [ZWEYE] & [ZRAE] CFELEL x I,
(7) P#$k_14,000 FH +S #:_5,000 F M
X EGEEIEARO [XHRAME] CEBELEL £ 9,
(8) (5)+(6)—(7)
(9) P#k_60,000 FH—4_20,000 F M
X O EEBIEARO [ LB CEBLEL £ 9,
(10) (8)+(9)
(11) P #:_260,000 T [+ 22,000 T
(12) (10)—(11)
(13) 1®_15,000 T
X WS OIEXHMRECRIBS 2 UWMAS MBI 2L LEL x5,
(14) (12)—(13)



I - SN N
x5 4H1H ~ x64 3 H 31H (BAr: TH)
B E O H K

o ™ ‘ ISR F oy
" A & B & & ] 2o 5 4% <8

(15) 900,000 | (16) 400,000 | (19) 397,500 (21) 120,000
(17) A200,000

LW B\ A&

W & & o I
HEetkE I

o TR 5 M A 25 (18) 594,000
VL % A LS o
D 4 1 75 B 4 (it A ) (22) 6,000
o HA ES VS = (15) 900,000 | (16) 400,000 | (20) 791,500 (23) 126,000

I

IS

[ S bR = A ARG A8 G 5HEH o fFlFE]
(15) PHo&HEARSE
(16) Pt o &EAR & &
(17) Pt o &4 o B Y
(18) EAEEAHEE(14) XY
(19) P #:_390,000 T/ +S #_70,000 T —D_62,500 T [
(20)  (19)— (17)+ (18)
¥ O HEBEEENRELG6) XD (20)FKkD, (20)-(19)+(17)=(18)THEZEL T L x 9,
(21) @©_120,000 F M. £ 7213 [WS & 6 1]
(22) ©@_15,000 T —®_9,000 T M. £ 71Z[WS# 6 ]
(23) (21)+ (22)[WS 3 6 X ]
¥ 2D)E23)% WS X ko, (21)-(23)=22)TCHERLEL X 5,




oK ' OfF N RO%

x6 £ 3 H 31 H (A FH)

= 5 & % B - E & #H
E = FE | (24) 2,160,000 | 3 = & | (31) 851,000
58 # 4| (25) 550,000 | & 52} & | (32) 229,000
5 # 5 % & | (26) A16,500 | & ZN 4 | (33) 900,000
] ai | (27) 582,000 | &E A H & & | (34) 400,000
(o L A )| (28) 22,000 | Ml & # & & | (36) 791,500
JEXE AR EHR 4 | (35) 126,000
(29) 3,297,500 (30) 3,297,500

(o 5 & i of I 3% o F AT I ]

(24)
(25)
(26)

(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)

Pt 1,710,000 M + S #:_470,000 FFH —4_20,000 FH
Pt 400,000 + M + S #_200,000 +H —1_50,000 M
Ptk 12,000 FH +S*%:_6,000 FH —1_1,500 FH

¥ P b SHIFEU 3I%HFRELRD T, (25)X3% Tk s 2 baggETTd,

P #:_402,000 TP +S #:_186,000 T F1 —3_6,000 T M
®_27,500 M —@_5,500 T-M. £7212[WS & 6 K]
(24) + (25) — (26) + (27) + (28)

(29) &Y

P #:_520,000 FF + S #:_331,000 T H

P #: 180,000 T +S #:_99,000 T F —1_50,000

Pt o&EARE

Ptk o & AR & &

AR EEARAE LB EERI) LY, 4213 [WSH6 K]
HAEE EEAELHFEEF (200 XY

X (30)—(31)—(32)—(33)—(34)—(35) X v ko, @K EEARAELHHHEE18) L

(19>, EFHBHEFREOERF IX2MWMRA T I B TE LT,



A 06 3

l%r ]7 — 7 ./"‘ ]\
X I ¥ 15 o6 o6 R
x3.3. 31 x8.4.1 x9.3.31

% A 4 280,000 280,000

BEAFE A4 80,000 80,000 (A8,400)

it A28,000 A19,600
MR A4 100,000 174,000 % T 44000 Cr13200) 190,000
460,000 534,000
70% 337,000 \l,x 309%
322,000 (138,000) (160,200) (165,000)
DN A 15,000 A1,000x5 10,000 A1,000 9,000
[Ek 1] - [ERI] 585 BEiG fEER
O HELEROHBLBEE(T L)

() & X & 4 W ¥ & 5 280,000 (&) S t ¥R =X 337,000
B AN E RS 80,000 MR ER Y E RS 160,200
MEE ALY HYE RS 127,200
D n A 10,000

DO-1 ZEHESHOHZELEARDOHEKNE

() & & & 4 i % & 280,000 (&) S Ean ¥R F2y 337,000
BEAFEAS LY RS 80,000 JEZ R ER Y A& 138,000
MEE ALY YRS 100,000
D n A 15,000
D-2 BEFCHTTAERMEARSOEXRE TS ~0RY B2
() FI & 3 A& & 4 3 8 &k & 22,200 (&) JEZmEHEE %%é%ﬁ‘éﬁ%% 22,200
D-3 W@EFICBT 200 ADEH
() A HF AL LY HE KRS 5,000 (&) o n A 5,000
@ 44 oEIE

() = AN (Z IS Y &) 19,600 (&) # HK £« o W N4 28,000

JE 2 Be MR 3 B 2 1A A B A 8,400

WA B R O MR B 1,000 (&) o n by 1,000

@ SHYMHMAZOIEXHKERET~DIR L B 2
() e+ CRIET 2 4 W40 A 25 13,200 (&) JEXWMHKEFE» LML EHE 13,200

[EERE L] G 2 A 2] o AH BT K 25

1 fEE - 1%3%:5 N EBEL ] & o M B &
(&) £ A ( % F OJE ffi ) a 50,000 (&) H Hh % 50,000
7 s b 50,000 * A (5 Lk FE i ) 50,000
7t s = 780,000 + A (3% Lk JFE i) 780,000
= H 4 90,000 7¢ Hh 4 90,000
1E. 4 80,000 B i % 80,000
ﬁ%%wﬁ(fﬁﬂxﬂ%) 2,400 ﬁ%&*%ﬁ%(i%ﬂ L) 2,400
aamﬁux 50,000 THoOWMH %34 % 2 &<, P #-S Mok ﬁk(»tﬁmﬁ)@
780,000 T Hic, EE® 5 E#H L2 90,000 FHTENEFN—KL a“o
b Eftall THEALBLEL 2D, ENfko T30 CHIRMME LTUBEL X5,

2 PHEHIIYEOEIE
(%) & {3 1 EE % 2,700 (&) W& Kk 00 — fix & & 2,700
(5 @& 51 4 & & A )

3 KREHMIEOMBEIE(S M)
(f5) = A 98 E & ffi ) c 21,000 (&) W 21,000
c (20,000 T +50,000 F ) < FELEHE EFF o E A& 30% =21,000 F



SU O = NS I S
x84 4 H1H~x94 3 H 31 H (HEfr: TH)

I 5% E i (1) 3,367,000
I 35 E Ji i (2) 2,058,000
G H S | I - (3) 1,309,000
m Wk % & k o — ik & B & (4) 912,300
=1 S Gl i (5) 396,700
AV S 4% IR T (6) 41,000
v E ES 4% # H (7) 51,600
Bl & %5 FH B A Y AR 4R (8) 386,100
HEANBL R R (9) 139,000
£ I I (10) 247,100
IF % Bk EC R R T B 4 1 A 3 (11) 13,200
Bl bk R R T B % A 3 (12) 233,900

(B A E O FEKFIE]

(1) P#:_2,882,000 TF +S#:_1,265,000 TF —1_780,000 T

(2) P#:_1,950,000 FF +S #:_867,000 TF —1_780,000 F M +3_21,000 T H
(3) (1)-(2)

(4) P#:_578,000 F M +S#:_336,000 FM+13_1,000 FMH—2_2,700 FH
(5) (3)—1(4)

(6) P#:_38,000 TF+S#:_25,000TF—-®_19,600 T —1_2,400 T
(7) P#:_30,000 FH+S+%:_24,000 M —1_2,400 T H

(8) (5)+(6)—(7)

(9) P#:_120,000 FF +S #:_19,000 FH

(10) (8)—1(9)

(11) 1@®_13,200 FM. F 721X [WS @ EHHE ]

(12) (10)—(11)



I - SN N
x84 4 H1H ~ x94 3 H 31H (BAr: TH)
B E O H K .
— — : I WK F 5 5y
75 K & B AR A & ] 4% 7 A% 4
W oy B & | (13) 800,000 | (14) 390,000 | (17) 544,800 (19) 160,200
B A& & o i Y4 (15) A180,000

Bt FE
I e 3 % 2 B AR 2%

(16) 233,900

EEARUSIN O HH
PERIES kNG

(20) 4,800

LW K

¥ @ | (13) 800,000 | (14) 390,000 | (18)

598,700

(21) 165,000

(o 65 bk 2 & A F LB EHEE o (F il FIE]

(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)

(19 2DET7 -7 v —F XDkdD,

Pt o & A S

Pt D & AR F & 4

Pt o H 5 & D Bl Y

AR EE(12) XY

P #_498,000 TF + S #:_174,000 T/ — ©_127,200 T
(17)— (15)+ (16), F 2 13 EREEHFEEXG5) LD

@D _160,200 FH [WS# 6 & ]

@_13,200 T M —©_8,400 T M. %7213 [WS# 6 ]
(19)+ (20), F 7213 [WS # 6 K]

(19 Q2o EHETR)ZHELTDH L v




R ' OfF N RO%

x93 H31H (A FH)

= 5 & % &g - & #H
" & 1 4 |(22) 1,278,000 | & i 4 | (30) 585,000
e i 4 [ (23) 910,000 | K A & A B % | (31) 80,000
5 F 5 M4 & | (24) A27,300 | & EIS & | (32) 800,000
] mi | (25) 429,000 | & A # & <4 | (33) 390,000
B fiF | (26) 20,000 | #] 4 ® & & | (35) 598,700
(o nn A )|(27) 9,000 | JF X B AR EFE4r | (34) 165,000
(28) 2,618,700 (29) 2,618,700

GERTREREDINIEE FOR (= D)
(22) P #_866,600 T H +S #_411,400 T H

(23) P #:_620,000 F M + S #:_380,000 F [ —1_90,000 F [
(24) P 4:_18,600 T/ +S#:_11,400 M —1_2,700 T
¥ P SHDIMUL 3%HERDT, (23)X3% TRk 32 & buETT,
(25) P #_320,000 T + S #_80,000 T +3_50,000 T —3_21,000 T
(26) P #:_100,000 T-F1—1_80,000 T 1
(27) @©_10,000 M —®_1,000 T M. %7 [WS # 6 K]
(28)  (22)+ (23)— (24) + (25) + (26) + (27)
(29) (28) &b
(30) P #£_405,000 T F + S #:_220,000 FF1 + 1_50,000 T F1 — 90,000 T M
(31) P #:_70,000 FFM +S#:_10,000 F M
(32) Pto&HELRS
(33) PHo&HEARFKE
(34) HEKRFEAELZHHEEQCD LY. 21X [WSH 6 K]
(35) SR FEARAGLABHFHA8) LY F 212 (29) —(30)—(31)—(32)—(33)— (34)



A 07 M3

l%r ]7 — 7 ./"‘ ]\
X I ¥ 15 5 5K
x2.3. 31 x6.4.1 x7.3.31

% A 4 450,000 450,000

BEAFE A4 90,000 90,000 (A2,000)

it A20,000 A18,000
Fl#EE A4 20,000 67,700 L+ 20000 (2.000) 87,700
560,000 400,000 (+80)
90 9% 507,000 X 10% (A1,275)
504,000 (56,000) (60,770) (61,575)
DN A 3,000 A200x4 2,200 A 200 2,000
[BR T ] [BER ] EERHEBAR
HEHEELEROHBEBEELE(E & D)

() & X & 4 B &5 % 5 450,000 (&) S t ¥R =X 507,000
HAHE x4 Y E KRS 90,000 FEZERKRFERIYHE RS 60,770
MEE ALY YRS 25,570
D n A 2,200

DO-1 ZEHESHOHZELEARDOHEKNE

() & & & 4 i % & 450,000 (&) S t ¥R =X 507,000
BHOAHE AN E RS 90,000 JEZMREFR YRS 56,000
MEE ALY HYE RS 20,000
D n A 3,000
D-2 BEECEILZ TEEMNEARESEOIELXRKERET~DIE L B 2
(fa) MEE ALY HYE RS 4,770 (&) FEXHkE %ﬁéﬁﬂ‘éﬁ%% 4,770
D-3 BEFICBT20NADEH
() AL F AL LY HE KRS 800 (&) o n A 800
@ 44 oEIE

() = AN (Z IS Y &) 18,000 (&) # & & o ® 4 20,000

JE 2 B MR B 2 A A B fE 2,000
@ oniAoEH
() 7 & Kk O — ik & M & 200 (&) o n 9 200
(o n A B #H )
@ SHYMHMAZOIEXHKERET~DIR L B 2
() Je Mtk cRIBF 2 % 0 5 F 25 4,000 (&) JEZE KR FH Y W2 g5 4,000
® BEEICE T2 REHRMIEOMBIE(S 1)
() FIEFM ALY WEESES a 10,000 (&) #F & mE ( 1+ # ) 10,000

a YHALIETIC A L 2z tHiE Ao <, FlEF ALY HERS cCOLEL £ 7,
[ & B ] 1’*?:? A A o A1 B K 5

1 fEHE - 1@ B D FH A

EB L UEHEG L& DB

() H Hh & b 40,000 (&) = Hh % 40,000
& el 51 £ & 800 Wy 72 & & O — fix & M & 800
(E@J%I%’ué%ﬂ”]\)
FEERKECRBT 2 S MMAE  C 80 FEZ MM E R U A B4 80
bPHo Sthicwt3 2 BH#H4 1 17,000 FHZR, T dx ST 2 COBL T, &0 1 HE
XoEFEOHEB T D XD &ﬁa’%%m o TWE T2, ictriddzW0BEL T, P#H-S M
DEH4E L EHS R 40,000 THT X2 Thr o . bEUHTIFRI L2 LT R A,
c 800 THM xJEXLHAREFTE A 10% =80 T [
2 REHIEF X ONHNEEG & O &N =
(fF) ¢ = J5 fli d 23,000 (&) H Hh % 23,000
il izl =i E 23,000 Ui t Ji filli 23,000
7t 1S =) 920,000 7¢ 1S J& filf 920,000

d E&b kv dikicd

DWH%Z L THhET A,



3 K
(fF)

e
f

==
Ju

II

11

IV

VI

FEME LR UM EBE 1275
(23,000 +HM +74,750 1) x0.15+1.15=12,750 F [
12,750 T H x JE X o bk F 0 8l & 10% = 1,275 T [

ch

ch

%

13

i

%f/ﬁﬂé@iﬂ%ﬂi(s 40 & PE )

J5 fli e 12,750 (&) A

HOofE B O B O#H
x6 F4H1H~x7H# 38 31H

i

#“

B

(A TH)

E = (1) 7,895,000

k= Ji fifl (2) 5,835,750

e k& M 2 (3) 2,059,250
e B Ok U — i H M OH (4) 1,422,400
=1 S al i (5) 636,850
S 4% IR T (6) 34,000
* 4% # H (7) 53,000
% H il i (8) 617,850
7l il i (9) 40,000

Bl & 5 R B AT 2 AR 2R (10) 657,850
BANFL, AR R B KR O ER (11) 208,000
= 191 il il A (12) 449,850
IF % Bk ECRER T B 4 0 A 3 (13) 2,805
Bt bk R R T B % A 3 (14) 447,045

(3 5 48 28 51 5 & o /K F I )

(1)
(2)

(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

(10)
(11)
(12)
(13)
(14)

P #:_ 5,277,000 M + S #:_3,538,000 +F —2_920,000 F
P #:_3,913,000 M + S #:_2,830,000 T F +2_23,000 FF —2_920,000 T

—3 23,000 T +3 12,750 T H

(1)-(2)

Pt _ 784,000 M +S % _ 639,000 T +1®_200 FF —1_.800 T H

(3)—-(4)

P #:_38,000 T F +S #:_14,000 T M — @ _18,000 T [
P #:_28,000 FF +S #_25,000 T
(5)+(6)-(7)

P #:_40,000 F

X ®_10,000 THEFHHTIE AL,

(8)—-(9)

P % 190,000 +F + St _18,000 F M

(10) = (11)

@ 4,000 TF+1.80 T —3.1,275 TH. %71 [WS o B 5 ]

(12) = (13)

PE

FE B AR T R E S 5 Y W R A 2R

Y LART o BU5] T4 L 72 REB A I

12,750
1,275



i - N
x6 4 H1H ~ x74F

H 31 H (BAr: TH)

3
(7SS SO < SN
g A & B & & ] 2o 5 4% <8

ISR F oy

LW B\ A&

I

(15) 980,000 | (16) 300,000 | (19) 552,130 (21) 60,770

B ox & o K

IS

(17) A180,000

Baik T
I J8 3 % 2 HA A (18) 447,045

P # A B Sk 0 3 (22)
D 4 8 25 W) 2 i )

Lo kK ¥ & | (15) 980,000 | (16) 300,000 | (20) 819,175 (23) 61,575

GEAS T A AE LB R E O MR TFIE]

(15) Pt o&EASE

(16) Pt o &EAR & &

(17) Pt o R4 o B Y

(18) EAEEARHEEH(14) LY

(19) P 4 520,000 FF+S # 67,700 1 - ©_25,570 FF —® _10,000 T
X R, EHEBERHEF(9)EZSHFICL T I v,

(20) (19)—(17)+ (18), 7= 13 HAF EH £ (36) X

(21) @©_60,770 T M. F 721X [WS# 5 1]

(22) @_4,000 TM—-®_2,000 TM+1.80 TMH—3_1,275 T M. £ 723 [WS# 5 ]

(23) (21)+(22), 7213 [WS # 5 K]
X (2D&(23)% WS X oskeo, (21)-(23)=(22)Tk® 2 2 & dA[RETT,



(o 5 6 18 0 i 26 o0 /AR T JIE ]
P 412,220,000 FF + S #:_689,700 FF — ®_10,000 F

(24)
(25)
(26)

(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)

O B O o X

x7 3 H31H (A FH)

& JEE & % afg - MiEE & %
: = P | (24) 2,899,700 | 3 = &% | (31) 1,637,000
7€ # 4 | (25) 760,000 | © EE) & | (32) 444,000
(& B 50 %4 & )| (26) A15,200 | & S 4 | (33) 980,000
o® & FE | (27) 595,250 | & A fl & & | (34) 300,000
( o n A (28) 2,000 | #] #2& # & <« | (36) 819,175
IE X W KR E ¢4 | (35) 61,575
(29) 4,241,750 (30) 4,241,750

P #:_500,000 TF + S #:_300,000 T F] —1_40,000 T
P #_10,000 T/ +S #_6,000 T M —1_800 T 1
(25)xX2% Tk b &HAEETT,
P 399,000 FF +S #:_ 186,000 M +3_23,000 FFM —3_.12,750 T H
D_2,200 T —-®_200 T, £7/21F[WS# 5 k]
(24) + (25)— (26) + (27) + (28)

(29) &Y

X Pty SHOFEL 2%iKERD T,

Pt 1,220,000 T +S %k 417,000 T M
P #:_336,000 FF +S f:_125,000 +F —1_40,000+2_23,000

Pt o &AL

Pt D & AR H &4
(23) & v,
(20) & v .

¥ 7213 [WS 8 5 %]
¥ 7213 (30)— (31)— (32) — (33) — (34) — (35)



Jo A 01 fi# 3t
MW7 — 27— F

YA E S H M3 H 3R
x1.3.31 x3.4.1 x4.3.31
¥ K 4 400,000 400,000
BEAFE A4 80,000 80,000 (A1,200)
X ) fitA 3,000 A1,800
MIEHE A4 60,000 (2.800) ¥ 67,000 % 15000 6.000) 79,000
540,000 547,000 (A1,200)
60% 344,000 X 409%
324,000 (216,000) (218,800) (222,400)
DA 20,000 A2,000x2 16,000 A2,000 14,000
¥ 67,000 THIRIEZHHETHEY Y ERS 218,800 THEZ kD 2720 IcE AT 2 71T T,
TEHOEMEHBLEROFEF RS U EERESOLEELE L THE R A,
1 ~3 HEEpEGE
O BELEAOHZEME(EL®)
() & X & 4 B &5 B 5 400,000 (&) S : 7S = 344,000
BEAE A S Y B YE RS 80,000 JEZ MR EFF YK S 218,800
A AL Y HE RS *66,300
D n A 16,000
* 66,800 THIZMARoEHICEREEHTKkDEI LS . b HBH oML T E 32,
77— 27— F® 60,000 FH+2,800FH+4,000FH (2,000 FHx2)oHETcT, 7 —72
S — FDX67,000 THZZALAZAWIYICEELEL S (LT, AL),
® Y4 oEIE
() & A I (A Y ) 1,800 (&) # % £« o KK ¥ 3,000
JEZMREFRF YL HEE 1,200
@ SHYIMALEOIEZLEWR ERFS ~DIRE 2
() Jr Mtk £ 1c BB 2 2% 1 4 A 25 6,000 (£) JEZMCHE I 4y 1 & B4 6,000
@ ohnAiADEH
() W & Kk O — ik & # & 2,000 (&) o n 9 2,000
(o 1 A B #H )
4  GEEEASAAE A B o HAWNE
(%) H #h % 70,000 (&) 3¢ Hh % 70,000
& A & 25,000 B fif & 25,000
x* A % 20,000 * 1Y A & 20,000
x* A # i 1,000 x 1IX 1IN Fa 1,000
e s = 290,000 = A (58 Lk JE i ) 290,000
O (%2 BF B 1,000 HEANEH (L F ) 1,000
5 KREFFMIIEOMBEIE(S #7E )
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